

全媒体

“瓷娃娃”上中专

青岛脆骨症患者董琳如乐观求学

片·视频/本报记者 杨宁 文/本报记者 刘玉彩

7日,青岛从小患有脆骨症的董琳如在爸爸的全程陪同下,走进青岛博爱中专开始了新的学业。因为功底比较好,在读中专的同时,她被学校特许学习大专的课程。

16岁的董琳如从小患有脆骨症,幸运的是她有一个强爸董德强。“孩子身体已经这样了,我不能再让她没有知识。”在董德强的坚持下,小琳如从小学到初中顺利接受了9年义务教育。而今年6月份中考之后,小琳如因为身体原因,加上成绩不太好,被多数学校拒之门外。在董德强多方努力下,小琳如被青岛博爱中专录取。

7日是开学的日子,早上8点多,董德强就忙

着送小琳如去上学。董德强将小琳如送到教室后还不能离开,因为小琳如身体的特殊性,学校要求家长全程陪同。刚上了一夜班的董德强,便选择躺在三轮车上睡觉,一边随时待命,以防女儿出现意外情况。

“虽然患有脆骨症,但她是整个班级年龄最小最乐观的学生。”青岛博爱中专的高副校长说,小琳如乐观和自信,难以想象这个孩子从小经历了无数次骨折的痛苦。鉴于她基础教育底子比较好,学校决定特许她在读中专推拿按摩专业的同时读大专的计算机和社会工作等专业,5年连读后,董琳如即可拿到大专文凭。



7日上午,董德强在给小琳如安排桌椅。



编读微聊

本报微博 tr.qfwb.com.cn
本报读者热线:96706

博主牟冬建:A10版《强风大雨屡爽约 市民连称被忽悠》,天气预报多少有点偏差,况且青岛市区地理位置比较特殊,但是气象部门还是应把预报准确天气放在第一位,要么改善预报设备,要么及时作出回应,别弄丢了市民的信任。

编辑刘海鹏:天气预报事关我们每个人,如果预报经常不准,肯定会给海事、交通、教育等许多行业带来影响,次数多了也就引起大家的质疑。气象部门能够出面作出解释,说明此事已经引起足够重视。

博主闫西龙:A16版《200多名飞行员资质造假》,飞行员也造假,这个可是性命攸关的大事,一定要严查。技术不熟练,资质造假的飞行员怎么给乘客一个安全的旅途?不出事还好,一出事就是大事。

编辑崔京良:飞行员资质造假,的确是大家都没有想到,我们编发这篇稿件,一方面是为了让读者了解事情真相,另一方面也是为了引起有关部门的高度重视。相信民航部门一定会采取措施,提高飞行安全系数,把安全隐患事先排除。



紧急转运发病的日本学生。孔雨童 闫丽君 摄

为救日籍学生 客轮改航向

本报烟台9月7日讯(记者 孔雨童 闫丽君 通讯员 复德 郝光亮 于昕柠)7日凌晨,一名从天津乘“燕京”号客轮回国的日籍学生突发疾病,随时有生命危险。紧急联系烟台海事部门后,航行客轮毅然改变航向驶往烟台港,运送这名游客入境治疗。

这名日籍学生名叫打

越伸章,今年19岁。据同行的中国籍同学刘迪介绍,7日凌晨1点多钟,打越突然出现呕吐、头晕等症状。7点钟左右,打越的病情突然恶化,开始神志不清、呼吸急促。客轮迅速向烟台海事局和烟台边检站求助,同时调整航向驶往烟台港。

7日上午8点10分,烟台港“海巡061”轮与“燕京”号客轮在烟台港东偏

北约12海里处会合。据参与现场救助的烟台海事局执法支队徐振坤科长介绍,两船会合时,该学生已经无法说话,基本失去意识。上岸后,烟台边检站的工作人员开通绿色通道,迅速为其办理入境手续。

7日下午,记者获悉,打越的病情已有所缓解,但还未脱离生命危险。

華東
HUADONG®
高級葡萄酒
中国驰名商标

華東莊園葡萄酒
仲秋明月分外圆
華東美酒贺佳节

十几年来,葡萄酒品牌“華東莊園葡萄酒”,于中秋佳节来临之际隆重推出“華東莊園系列”中秋贺礼酒。至臻的完美品质,独具特色的礼盒包装,品质时尚,睿智首钱。引领2010中秋礼尚,让所有爱酒人士与亲友共享中秋明月夜,尊享庄园久久回味。促销活动期间,各大商场销售人员,礼品数量有限,赠完即止。

青島飲料集團 青島華東葡萄酒有限公司 華東·百利葡萄酒莊 青島嶗山龍口 銷售熱線:0532-03074098 83088355 美托專線:400-8083279 http://www.husdongwinery.com